FA.ULisboa
Seccéo de Desenho, Geometria e Computacéo
2016 / 2017
1° ano — Mestrado Integrado em Arquitectura (E) — GDC |

Prova de frequéncia (12 parte — Axonometria) 24 de Outubro de 2016 — 14h00m

Esta parte da prova tera a duracdo de 90 minutos e tem a cotagcdo maxima de 20 valores. O peso desta
parte da prova na avaliacado da unidade curricular é 20%.
E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificacdo no canto inferior direito.

Exercicio 1 (Variante A)

Represente, numa axonometria planométrica normalizada, o sélido abaixo descrito através de duas
vistas ortogonais.

Faca corresponder o lado da quadricula a um centimetro e considere a escala 1/1.

Note os coeficientes de redugcédo da axonometria.

Represente as invisibilidades a trago interrompido.
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FA.ULisboa
Seccéo de Desenho, Geometria e Computacéo
2016 / 2017
1° ano — Mestrado Integrado em Arquitectura (E) — GDC |

Prova de frequéncia (12 parte — Axonometria) 24 de Outubro de 2016 — 14h00m

Esta parte da prova tera a duracdo de 90 minutos e tem a cotacdo maxima de 20 valores. O peso desta
parte da prova na avaliacado da unidade curricular é 20%.
E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificacdo no canto inferior direito.

Exercicio 1 (Variante B)

Represente, numa axonometria de gabinete normalizada, o sélido abaixo descrito através de duas
vistas ortogonais.

Faca corresponder o lado da quadricula a um centimetro e considere a escala 1/1.

Note os coeficientes de redugédo da axonometria.

Represente as invisibilidades a trago interrompido.
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PLANOMETRICA NORMALIZADA

MIARQ - variante A




GABINETE NORMALIZADA

cr=1
Cx = 1
Cy=0.5
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MIARQ - variante B



FA.ULisboa
Seccéo de Desenho, Geometria e Computacéo
2016 / 2017
1° ano — Mestrado Integrado em Arquitectura — Urbanismo (B) — GDC |

Prova de frequéncia (12 parte — Axonometria) 25 de Outubro de 2016 — 8h30m

Esta parte da prova tera a duracdo de 90 minutos e tem a cotagcdo maxima de 20 valores. O peso desta
parte da prova na avaliacado da unidade curricular é 20%.
E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificacdo no canto inferior direito.

Exercicio 1 (Variante A)

Represente, numa axonometria isométrica normalizada, o sélido abaixo descrito através de duas vistas
ortogonais.

Faca corresponder o lado da quadricula a um centimetro e considere a escala 1/1.

Note os coeficientes de redugcédo da axonometria.

Represente as invisibilidades a trago interrompido.
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FA.ULisboa
Seccéo de Desenho, Geometria e Computacéo
2016 / 2017
1° ano — Mestrado Integrado em Arquitectura — Urbanismo (B) — GDC |

Prova de frequéncia (12 parte — Axonometria) 25 de Outubro de 2016 — 8h30m

Esta parte da prova tera a duracdo de 90 minutos e tem a cotacdo maxima de 20 valores. O peso desta
parte da prova na avaliacado da unidade curricular é 20%.
E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificacdo no canto inferior direito.

Exercicio 1 (Variante B)

Represente, numa axonometria cavaleira normalizada, o sélido abaixo descrito através de duas vistas
ortogonais.

Faca corresponder o lado da quadricula a um centimetro e considere a escala 1/1.

Note os coeficientes de redugédo da axonometria.

Represente as invisibilidades a trago interrompido.
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MIARQ - URB (variante A)

ISOMETRIA NORMALIZADA
= Cy =
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MIARQ - URB (variante B)

CAVALEIRA NORMALIZADA

Cx=Cy=Cz=




FA.ULisboa
Seccéo de Desenho, Geometria e Computacéo
2016 / 2017
1° ano — Mestrado Integrado em Arquitectura — Interiores e Reabilitagéo (A) — GDC |

Prova de frequéncia (12 parte — Axonometria) 27 de Outubro de 2016 — 8h30m

Esta parte da prova tera a duracdo de 90 minutos e tem a cotagcdo maxima de 20 valores. O peso desta
parte da prova na avaliacado da unidade curricular é 20%.
E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificacdo no canto inferior direito.

Exercicio 1 (Variante A)

Represente, numa axonometria de gabinete normalizada, o sélido abaixo descrito através de duas

vistas ortogonais.
Faca corresponder o lado da quadricula a um centimetro e considere a escala 1/1.
Note os coeficientes de redugcédo da axonometria.

Represente as invisibilidades a trago interrompido.
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FA.ULisboa
Seccéo de Desenho, Geometria e Computacéo
2016 / 2017
1° ano — Mestrado Integrado em Arquitectura — Interiores e Reabilitagéo (A) — GDC |

Prova de frequéncia (12 parte — Axonometria) 27 de Outubro de 2016 — 8h30m

Esta parte da prova tera a duracdo de 90 minutos e tem a cotagcdo maxima de 20 valores. O peso desta
parte da prova na avaliacado da unidade curricular é 20%.
E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificacdo no canto inferior direito.

Exercicio 1 (Variante B)

Represente, numa axonometria planométrica normalizada, o sélido abaixo descrito através de duas
vistas ortogonais.

Faca corresponder o lado da quadricula a um centimetro e considere a escala 1/1.

Note os coeficientes de redugcédo da axonometria.

Represente as invisibilidades a trago interrompido.
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MIARQ - INT (variante A)

GABINETE NORMALIZADA
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MIARQ - INT (variante A)

PLANOMETRICA NORMALIZADA
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